

Accueil Plan du site Adresse Portail Québec English home page



## Marie Laberge, C.A.L.Q. Membre du premier conseil d'administration

Compagne des arts et des lettres du Québec



Marie Laberge, Compagne des arts et des lettres du Québec, entourée de Marie Côté, présidente du conseil d'administration du Conseil des arts et des lettres du Québec (CALQ) et de Stéphan La Roche, président-directeur général du CALQ, le 23 mars 2015. Photo: Anis Hammoud



Insigne honorifique de l'Ordre des arts et des lettres du Québec conçu par **Christine Dwane** pour le Conseil des arts et des lettres du Québec.

Le texte de présentation qui suit a été prononcé lors de la cérémonie de remise de l'Ordre des arts et des lettres du Québec, le 23 mars 2015.

Écrivaine infatigable et passionnée, **Marie Laberge** est l'une des figures dominantes de la littérature québécoise. Son oeuvre romanesque la classe parmi les auteurs les plus appréciés des lecteurs québécois. Au moment de sa nomination au conseil d'administration du CALQ en 1993, Marie Laberge est en pleine rédaction de son roman *Annabelle*. L'esprit foisonnant et envahi de personnages colorés, elle se consacre pleinement à l'écriture et signe des oeuvres puissantes qui lui apportent des succès retentissants tant au Québec qu'à l'étranger. Avec près de quarante ans de production littéraire ponctuée notamment d'une vingtaine de pièces de théâtre et de onze romans, la contribution de Marie Laberge à l'épanouissement de la littérature québécoise est indéniable.



**Marie Laberge** signe le Livre d'or de l'Ordre des arts et des lettres du Québec, le 23 mars 2015, à Montréal. Photo: Anis Hammoud



Québec :::
© Gouvernement du Québec, 2015